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5.32. Ha doToanemeHT ¢ kaToaom u3 pybuaus nanaioT JTy4H y
= 100uv . HaliTH HaMMeHblUee 3HauYeHHe 3a/epXKHBAIOLIEH pasuocm :
KOTOPYHO HY’KHO NPHIOKHTb K (OTO3NIEMEHTY, 4TOOBI NPEKPATHTE (bcmox.
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607 Haltn wanbonuiyio A, W HAUMEHBILYIO Ay,
Wipakpacioi cepun nogopoa (cepus Iawena),
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622. B snepHoi peakunn H+i H -3 Hexon

W =327M>B.. Onpenenutb Maccy aroma zHe, ecnu macca
i
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6.32. AKTHBHOCTH @ mipe nu;mm m‘mToporo H30TO!

yMmeHbimnack Ha 30%. Onpenennts nepHoi T nonypacnana
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402 INEXTPOH NBUAETCA 110 OKPYAHOCTH B OIHOPOIH
HANPAKENKOCTING /] = 2.5 10° A/ m. Onpenennts nepuoa T obp:





image2.png
4.12. Jlpa 6eckoHEYHO JUIMHHBIX NPAMbBIX NPOBOJHUKA CKpe
Mbim yriaoM. I10 IpOBOJIMMKAM TEKYT TOKH [} =804 U [, = 604. Pa'c'
1poBOAHNKAMY d = 10cm . ONIPENENNTL MHAYKIUIO MArHUTHOTO nom; p
weh Ha cepeine 0bLIero neprneHankyispa K npoBoJAHMKaM.,
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4.22. Pamka, conepxauias N =1500 BUTKOB IUTOMAAb0 S =50ea
HO BpAlUAETCA C YaCTOTOH n=96006/mun B MarHUTHOM TMOJIC Ha
H=10°A/m. Och BPALLEHUS JIEKHUT B TUIOCKOCTH PaMKH M TEpIEHAN
AM HalNpsHKEHHOCTH. ONpenennTh MaKCUMaNbHYIO 3. JI. C. MHAYKIMH,
B paMKe.
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432 Hz zmmmsni KS8DTOHHBIA Kapkac IHaMeTpoM D =2cm
clod=as OOMOTEE (SHTOX K BHTKY) M3 NPOBOJIOKH IHaMETPOM d
moTox @, co3naBaeMblil TAKHM CONIEHOMIOM NpH
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BOMHBI A = 4001M -
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5.22. Ilotok M3
SHEprHH H3ITy4eHHA NpUXOANTCA HA JUIMHY BOJIHBI A = 1,45mKm . Os

Wans S M3Mydaollei MOBEPXHOCTH. =
G s ot L




